

1.16 СЛУХАЛИ:

Інформацію Торговецьку Світлану щодо подання документів на атестацію гр. Климус Т.М. для здійснення підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

Романюк Артур із пропозицією атестувати гр. Климус Т.М. – спеціаліста навчального закладу ФОП Ткачук О.М. ПП АШ «АвтолюКС» з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів, за результатами складених іспитів.

Результати голосування: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

Атестувати строком на п'ять років гр. Климус Т.М. – спеціаліста ФОП Ткачук О.М. ПП АШ «АвтолюКС» з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

1.17 СЛУХАЛИ:

Інформацію Торговецьку Світлану щодо подання документів на атестацію гр. Поповецького Д.Д. для здійснення навчання керуванню транспортними засобами категорії «В».

ВИСТУПИВ:

Романюк Артур із пропозицією атестувати гр. Поповецького Д.Д. – спеціаліста навчального закладу ФОП Ткачук О.М. ПП АШ «АвтолюКС» з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом навчання керуванню транспортними засобами категорії «В», за результатами складених іспитів.

Результати голосування: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

Атестувати строком на п'ять років гр. Поповецького Д.Д. – спеціаліста ФОП Ткачук О.М. ПП АШ «АвтолюКС» з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом навчання керуванню транспортними засобами категорії «В».

1.18 СЛУХАЛИ:

Інформацію Торговецьку Світлану щодо подання документів на атестацію гр. Поповецького Д.Д. для здійснення підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

Грегуцака Олександра із пропозицією відмовити в атестацію гр. Поповецького Д.Д. – спеціаліста ФОП Ткачук О.М. ПП АШ «АвтолюКС» з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів, за результатами не складених іспитів.